

■ «Лед тронулся, господа присяжные заседатели!» И это естественно в преддверии весны, в т.ч., и гастрольной. Во всяком случае, концертная афиша последней недели февраля и первой — марта предлагает куда как больше разнокалиберных и разноместных зрелищ, чем во время «зимней спячки». Что особенно радует в канун праздников, обозначенных в терминологии Гайдаевского Лелика буквами «М» и «Жо».

Начнём, по хронологии, с мероприятий, посвящённых Дню Защитника Отечества. В их ряду я выделил бы чисто дамскую бард-стилю, которая привлекает не только именами участниц (Ольга Афраймович, Вера Коновалова, Ксения Шульгайтс, Дарима Иринчеева, Анна Щепотова), но и ретро-теплом своего названия: «Ко дню Советской армии и Военно-Морского флота». Всем причастным быть при орденах в ресторане «НЭП» 25-го февраля. Форма одежды — парадная!

А на следующий вечер в музыкальном театре — главное по своей уникальности гастрольное событие зимы — концерт Петра Мамонова, который обязательно состоится, несмотря на то, что некоторые местные поклонники «Мамончыча» сильно переживали, что после известной речи на вручении «Золотого Орла» этот «матёрый человечине» может стать, как говаривали в советские времена, «невыездным». Иные нынче времена, дорогие товарищи! И меня на самом деле чисто по-человечески больше волнует, как впишется в эти времена группа «Кармэн»,

как примут её на сцене «Мегаполиса» 2-го марта с.г., кто туда придет, и что из этого получится?! Честно говоря, увидев в одном из выпусков «Комеди Клуб» смешную миниатюру «Кармэн Возвращается», никогда не подумал бы, что Лемох воспримет её всерьез. А вот ведь как вышло!

Ещё один большой привет из прошлого — Вячеслав Малежик, чей портрет тридцатилетней давности «застенчиво и строго» взирает на нас с фасада ДС «Труд», словно приглашая всех, кто помнит, отметить 5-го марта вместе с бывшим вокалистом всех культовых ВИА СССР, бывшим ведущим культовой же ТВ-программы «Шире Круг», хит-мейкером 80-х и даже 90-х его совсем недавнее 60-тилетие. Повод для концерта понятный. Качество песен проверено временем.

8-е марта — это, конечно, не Хэллоуин. Но без страшилки на этот раз и он не обойдется. Стараниями группы «Ария» «Армагеддон» в нашем отдельно взятом городе ожидается быть именно в ближайший Международный Женский День. Хотя в действительности, каждый раз, когда в «Труде» играют тяжелый рок, возникает ощущение, что не только последний бой, но и Судный день настал!

А настоящий подарок, и в первую очередь, прекрасным дамам преподнесет 8-



Петр Мамонов

го же марта дуэт «Белый Острог». В течение праздничного дня наши земляки, гитарист Юрий Матвеев и скрипач Артем Якушенко, отряхнув с ног пыль американских и европейских гастрольных дорог, дважды выступают на памятной для них сцене Иркутского драмтеатра! То есть, подарков будет как бы два. Но, как известно, подарков много не бывает!!

Ходите на концерты, и обязательно хлопайте в ладоши! Артистам приятно и то, и другое!!

Расписание концертов смотрите на с. 25




Музыкальный театр им. Н. Загурского

ПЕТР МАМОНОВ

в концертной программе "Мыши + зелёный"

спонсор: ресторан Bier Haus



26
ФЕВРАЛЯ
ПОНЕДЕЛЬНИК 19:00

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПАРТНЕР:
МЕДИАХОЛДИНГ ИТС
ТЕЛ. НАСЫБ: 34-21-31